

---

## 70 let Zavoda Hrastovec

TV SLOVENIJA 1, 23.10.2018, DNEVNIK, 19.37

**JASMINA JAMNIK** (voditeljica): Te dni mineva 70 let od ustanovitve **Socialnovarstvenega zavoda** Hrastovec. Na prireditvi ob obletnici je bil slavnostni govornik predsednik republike Borut Pahor. Kljub številnim uspehom in pohvalnim besedam pa v zavodu že več let opozarjajo na velike težave in ovire pri varstvu oseb s posebnimi potrebami.

**JANEZ KRUŠIČ STERGULJC** (novinar): V Sloveniji smo v zadnjem času veliko naredili za sprejemanje družbene različnosti. Za izboljšanje na tem področju so zaslužni tudi v Zavodu Hrastovec. Ta je danes strateškega pomena za osebe, ki so izpadle iz celotne socialno varnostne mreže. A v zavodu poudarjajo, da je njihova glavna naloga oskrba in ne zdravljenje. In tu ne dosežejo preboja. Še vedno morajo sprejemati osebe, ki imajo pravnomočno sodno odločbo in ukrep obveznega psihiatričnega zdravljenja.

**MIHAEL CIGLER** (predsednik sveta Zavoda Hrastovec): Zagotovo ne spadajo v sam **zavod Hrastovec**, ampak mora biti za njih posebna oskrba in to takšna, ki jo Republika Slovenija zdaj v vseh teh, od osamosvojitve dalje, nima nikjer in to pomeni, da se mora urediti forenzika in to mi pričakujemo tukaj.

**KRUŠIČ STERGULJC**: Posledica natrpan varovani oddelek v katerem varovanci spijo celo v hodnikih in jedilnici. Velik napredek so v zavodu dosegli s selitvijo varovancev v lokalno skupnost in dokazovanjem, da duševne stiske niso in ne morejo biti tabu tema. Želijo si še tesnejšega povezovanja a omejujejo jih denar in zakoni.

**PETRA HAMERŠAK** (strokovna vodja Zavoda Hrastovec): Da bi naši stanovalci dejansko prišli k nam šele takrat, ko bi ga rabili res zelo intenzivno podporo in bi bil del bivanja zavoda, v zavodu povezan samo s tistim programom, ki bi ga stanovalec imel narejenega in bi omogočalo prehajanje lokalna skupnost – zavod.

**ANDREJA RADUHA** (direktorica Zavoda Hrastovec): To pomeni za nas zelo velik napredek, se pravi, da so šli naši stanovalci v lokalno skupnost, kjer jim lahko ponudimo čisto drugačne pogoje kot pa tukaj na sedežu.

**KRUŠIČ STERGULJC**: V zavodu skrbijo za 640 varovancev, do danes so jih v lokalno skupnost preselili 270.